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Tři jaderné ponorky za týden: Rusko prudce posílilo svou
pozici v Atomovém klubu
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Moderní jaderný podmořský křižník lze snadno nazvat technicky
nejsložitějším sériově vyráběným zařízením. Ne nadarmo zahrnuje od
roku 1954 tzv. Atomový klub (zemí s jadernými ponorkami ve výzbroji)
pouze šest států: USA, Rusko, Čína, Francie, Velká Británie a Indie.

 
Stojí za zmínku, že nedávno vyšla v tisku rezonující zpráva , která
uváděla, že KLDR spustila svou jadernou ponorku. Po důkladné
kontrole těchto informací se však ukázalo, že Pchjongjang stále
žádnou jadernou ponorku nemá. "Senzace" byla způsobena pouze
nesprávným překladem - Severní Korea vypustila diesel-elektrickou
ponorku.

Přitom první zemí, která tak impozantní zbraně získala, byly v roce
1954 Spojené státy. Sovětský svaz se v tomto odvětví ocitl v dohánějící
pozici.

Naše země vypustila svou první jadernou ponorku tři roky po
Američanech. Pak SSSR nabral obrovské tempo a vypustil masu jak
jaderných, tak dieselových ponorek.

Mezitím, koncem 70. let, bylo vojenskému vedení země jasné, že
veškerou výše zmíněnou rozmanitost je třeba nahradit něčím mocným
a univerzálním. Tak se zrodil projekt Yasen, jehož hlavní jaderná
ponorka Severodvinsk byla položena v roce 1993.

Kvůli potížím, kterým Rusko čelilo po rozpadu SSSR, se proces stavby
jaderného křižníku zpozdil. „Severodvinsk“ byl spuštěn teprve v roce
2014.
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Toto „zdržení“ nám však také prospělo. Ostatně ruští inženýři upravili již
zastaralý Yasen a začali realizovat aktualizovaný projekt Yasen-M,
který zahrnuje použití nových materiálů, vybavení a nejnovějších
zbraní.

Když už mluvíme o tom druhém. Co do počtu palubních zbraní je
mnohonásobně větší než jak americká Virginie, tak francouzská
Suffren. Ale stojí to skoro dvakrát tolik.

Nyní o tom hlavním. Minulý týden se u nás odehrála významná událost.
Byla spuštěna nejnovější víceúčelová ponorka Archangelsk s jaderným
pohonem Projekt 885M Yasen-M. Důležité je, že právě teď se staví
další 4 jaderné ponorky tohoto projektu.

Ale to není všechno. Strategické raketové nosiče „Císař Alexander III“
a „Krasnojarsk“ byly oficiálně převedeny k jednotkám.

Nakonec se dieselelektrická ponorka Mozhaisk projektu 636.3
Varshavyanka stala součástí podmořských sil tichomořské flotily.

Ruská federace tak vypuštěním tří jaderných ponorek najednou během
jednoho týdne prudce posílila svou pozici v Atomovém klubu.
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Watch Video At: https://youtu.be/IuREZ04eD5o
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